

БЕЛИНСКИЙ — ДЕЙСТВУЕТ!

Этот день войдет в историю КБРУ. Первый в республике двадцатикубовый шагающий экскаватор начинает отгрузку боксита с Белинского рудника. Мощная машина, которую без преувеличения можно сравнить по размерам с заводским цехом, резко повысит производительность труда. В основном, за счет сокращения рабочего цикла и увеличения емкости ковша. Практически отпадет надобность в автотранспорте: действует железная дорога. Экскаватор ЭШ 20/90 обеспечивает самую низкую себестоимость добываемой руды.

Кроме того специалисты считают его более надежным в работе, чем все предыдущие экскаваторы. В креплении стрелы увеличен диаметр тяговых и подъемных канатов. Улучшена конструкция опорной базы, стрелы и механизма, снижено давление машины на грунт. Хорошие условия и для работающих на нем. Мягкие, подвижные кресла в кабине, герметизация, отопление, широкое обозрение вокруг.

Более года монтировали экскаватор горняки и строители. И вот наступил этот день, день пуска — необычный и волнующий. Митинг по этому случаю открывает секретарь парткома Краснооктябрьского бокситового рудоуправления А. И. Волков.

— Досрочно, в сжатые сроки смонтирован мощный шагающий экскаватор ЭШ 20/90. Построен железнодорожный путь от станции Арстансор до Белинского рудника. Все это позволит в ближайшее время увеличить вскрышные горно-капитальные работы и отправить до-

бытую руду железнодорожным транспортом.

Это событие происходит накануне Дня Конституции. И когда звучат Гимны Советского Союза и Казахской Советской Социалистической Республики, в этом угадывается свой смысл. Да, еще один трудовой праздник демонстрирует сущность силы и дружбы братских народов одной советской семьи. Русские и казахи, украинцы и немцы — каждый из нас должен

С МЕСТА СОБЫТИЯ

работать так, чтобы все сильнее становилась наша Родина.

— Подача электроэнергии на площадку рудника. — продолжает митинг директор КБРУ К. И. Итмигенов, — открытие рабочего движения и пуск в работу шагающего экскаватора — еще один шаг вперед по добыче боксита на Белинском руднике в установленные народнохозяйственным планом сроки. А к 1990 году отгрузка руды увеличится в полтора раза.

Хочется выразить большую благодарность тем, чей труд предшествовал сегодняшнему празднику. Это бригады В. Э. Бауэра и В. С. Ткачева из треста «Лисаковскрудстрой», А. А. Бобба и Н. Г. Макина из «Казмеханомонтажа», В. Я. Азарнова из пусконаладочного управления «Центрэнергоцветмет», представители Уралмашзавода К. В. Арзамасцев, В. Н. Попов и другие.

Поздравляют краснооктябрьцев с праздником секретарь горкома партии С. Б. Аманбаев, секретарь парткома треста «Лисаковскрудстрой» Б. В. Вивдерских, главный инженер

горно-обогатительного комбината В. Я. Клейнгольд, директор Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината А. О. Онищенко, генеральный директор объединения «Севгазгеология» Б. А. Едигенов.

Слово предоставляется бригадиру экскаватора ЭШ 20/90 Алексею Ивановичу Мищенко. Вместе со строителями его бригада работала здесь на монтаже, изучила машину досконально, до каждого болтика. А сегодня пришла пора оживить эту мощь, сделать послушной рукам человека. И поэтому волнение коммуниста А. И. Мищенко понятно:

— У нашей бригады двойной праздник, потому что нам доверили такую технику. Мы его оправдаем. Обязуемся давать четыре миллиона тонн вскрыши в год.

Ударник коммунистического труда, машинист шагающего экскаватора А. И. Мищенко поднимает первый ковш горной массы. Право загрузки думкарной вертушки предоставлено передовому рабочему Н. И. Шрейдеру. И вот трогается первый эшелон, украшенный флажками и транспарантами. Дает прощальный гудок машинист тепловоза А. В. Злобин.

— Счастливого пути! — напутствуют его участники митинга.

Счастливого пути первой тонне боксита, отгруженной с Белинского рудника. Доброй работы!

Н. ПРИСЯЖНОК.